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Warande Klanken zijn korte nieuwsberichten  van Klankbord Warande.
Verschijning is onregelmatig al naargelang er nieuws is.
Uitgegeven nieuwsbulletins worden gearchiveerd op de website
www.
klankbordwarande.
jouwweb.nl
www.
zuiderparkbc.
jouwweb.nl
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De bewonersvergadering ter afsluiting van het jaar zal gehouden worden op donderdag 14 december van 19.30 – 22.00 uur en net als verleden jaar in het atrium van gebouw Gagelbosch.  De zaal is open vanaf 19.00 uur en de koffie  of thee aangeboden door Archipel/Gagelbosch staat daar voor u klaar.  Mocht  het  aanvangstijdstip voor u niet haalbaar zijn, voel vrij om eventueel later aan te schuiven.  Aanmelding voor deelname is niet noodzakelijk.  Mocht blijken dat heel Warande leeggestroomd is, dan zullen twee vrijwilligers worden aangewezen om post te vatten voor Warande en de veiligheid van het complex in de gaten te houden. 
Wat staat op de agenda? 
Voor de pauze zullen onder meer aan de orde komen:
· een analyse van de huurdersmutaties in 2017 en de resulterende verschuivingen in de samenstelling van het huurdersbestand;
· een toelichting op de servicekostenafrekening;
· een update over de lopende projecten.
Omstreeks  20.30 uur is het de bedoeling een korte pauze (ca. 15 min) te houden waarvoor u een consumptiemuntje krijgt aangeboden  namens de overkoepelende bewonerscommissie Zuiderpark. 
Na de pauze zal een toelichting gegeven worden over het beleid dat uw bewonerscommissie  de inmiddels drie jaar van haar bestaan gevoerd heeft  en met uw instemming graag wil continueren.  Denk hierbij aan facetten als  afwegingen  voor aanvaarden/overnemen  nieuwe woonbehoeftes,  de sociale doelstelling van de bewonerscommissie en de samenwerking in Zuiderparkverband.   Als verlengde hiervan zal een aandachtspunt/zorg voor  de toekomst betreffende  de tot dusverre gevolgde werkwijze  van uw bewonerscommissie met u worden gedeeld.   
De bedoeling is dat, daar waar verleden jaar een ronde-tafel-discussie met vooraf ingediende onderwerpen op het programma stond, er nu ruim tijd overgehouden wordt voor een rondvraag.
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